1) [image: image1.png]MOTOpHAS T07IKa MPONLTA MPOTIR TedeHIIs pekit 112 KM 1t BPHYIACK B IYHKT OTNPARIICHIIZ,
STpaTIE Ha oGPATHML MYTh Ha 6 wacos Mewbime. TailuITe CKOPOCTH TeleHI, ecmt
CKOPOCTE TIO7IKII B HETIOTBILKHOF Bojie pasaa 11 k. OTBET faifTe B 1M/,




2)[image: image2.png]Moropras 7o7tka B 10:00 BETITA 13 YHKTa A B TIYHKT B, pacmonoxenmbii B 30 kv oT A.
TIpoGts B nyikTe B 2 ¥aca 30 MUKYT, J0Ka OTIPABILIACH HA3L It BEpIYIACh B IVHKT A B
18:00 Toro e /WA OMETETITTe B KM/ COBCTREHRYI0 CKOPOCT TOKIL, €CTI IRECTRO, TT0

CKOpOCTS TevweHA pesat | K/t





3)[image: image3.png]OT mpHCTaHT A K TIPHCTARTI B, paccTofHNe Me&/Ty KOTOPKIMIT PaBHO 420 KM, OTMpARica ¢
HOCTORKHO/i CKOPOCTB0 MePEBHii TEIIOXOX, a Tepes | TAC MOCTe 3TOrO CTEOM 33 HIY, CO
CKOPOCTRIO Ha | KM/T GOTAMcli, OTIpAmITCA BTopoit. HAfTTe CKOPOCTH mepmoro
TemIoX0a, ecn B nyEKT B 064 TEIWI0X0%a IPHOBUN OIHOBpeMeHHO, OTBET AaiiTe B KM/1





4)[image: image4.png]I3 mynKta A B TNYAKT B, PacCTOSHNE MKy KOTOPHIMI 75 KM, OJHOBPEMEHHO BEIEXaTit
ABTOMOGILIICT If BeOCHIIEMICT. [I3BeCTHO, HTO 3a Uac ABTOMOGILIIICT IpoeskaeT Ha 40 K
GOTEIe, treM BemoCHTeICT. OMpENIeTiTe CKOPOCTh BETOCHTTENICTA, eCTI M3BECTHO, TTO OF
pHOKLT B MYHKT B Ha 6 YaCOB TI0YKe ABTOMOOITICTA. OTBeT faiiTe B KM/,




5)[image: image5.png]JlBa BETIOCHIIEINICTA OHOBPEMEHHO OTIPABIITICH B 240-KIIOMETpOBKIl mpoder. TTeppbiit
XAl co CKOPOCTBI0, Ha | K/t GOTBIIe, e CKOPOCTE BTOPOTO, 1t NP0 K (uHimIy Ha |
wac pabie BToporo. HaiiTil CKOPOCTh BETOCHMENICTA, TPHIIEMNIEro K (UHIIY MepBEM.
OTBerT jaiiTe B KM/AT.




6) [image: image6.png]ABTOMOOILTE BBIEXAI € IIOCTOAHHOII CKOPOCTBIO 75 KM/4 113 T0poia A B ropol B, paccrosrne
MEALY KOTOPBIMIL PaBHO 275 k. OHOBPEMEIHO ¢ HIM 113 ropoa C B Topox B, paccrostuiie
MeY KOTOPBIMI PaBHO 255 KM, C HOCTOAHHOI CKOPOCTBIO BBIEXall MOTOIKIICT. IIo
JI0pOTe Of CAENaT OCTAKOBKY Ha 50 MIRYT. B pe3yIsTaTe aBTOMOOGILTS I MOTOLHKI MPHGELTIE
B Topox B oqHoBpeMen o, Haii jiTe CKOPOCTh MOTOMIKIICTA, OTBET aiiTe B KM/1.




